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سیاست 2

واکنش مجتهدزاده به  اظهارات 
سخنگوی »حقوقدان« دولت:

حکم قضایی از کی تبدیل به 
»اختلاف مدیریتی« شده؟

آدرنالین 8

وقتي در فدراسیون، ديپلماسي سكوت
 در حال اجرايي شدن است  

پرونده فساد 
پشت شیشه‌های مات
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 جنان‌صفت درباره آمارهای دولت از نهضت احیای واحد‌های اقتصادی: 

نهضت ادامه دارد؛ 
زیرا صنایع به رکود برمی‌گردند!

چرتکه 3

سیاست 2

قالیباف پس از آن همه کشمکش با اصلاح‌طلبان و اعتدالیون به دنبال 
حمایت آنان برای خلاصی از دست نومخالفان سرسختش است؛

شاکی به دنبال 
ائتلاف با متشاکی!

 هفته گذشته هفته‌نامه حمید رسایی با نام 
»۹ دی« ضمن اینکه از محمدباقر قالیباف و 
غلامعلی حداد عادل به عنوان »گردن‌کلفت‌هایی 
که ادب شده‌اند« یاد کرد، در صفحه یک خود 
با فونت درشت تیتر زد: »تغییر قالیباف قطعی 
شد«. 9 دی در توجیه تیتر خود نوشته است: »از 
17 سهمیه اختصاصی قالیباف در لیست ایران 
سربلند فقط 2 نفر به مجلس راه یافتند؛ این در 
حالی است که از 8 سهمیه جبهه پایداری 6 نفر 
راهی بهارستان شده‌اند.« مخالفان قالیباف اما در 
عین حال که خبر از قطعی شدن پایین آمدن او از 
کرسی ریاست مجلس می‌دهند، نگران هستند 
که شعبده‌ای سیاسی رخ دهد؛ اصلاح‌طلبان و 

میانه‌روها در آخرین دقایق منجی قالیباف شوند 
و او باز هم رئیس مجلس بماند.  یکی از بیشترین 
مقاطعی که قالیباف و اصلاح‌طلبان رو در روی 
یکدیگر قرار گرفتند، پس از آن بود که او بهشت 
را به مقصد بهارستان ترک کرد. با رفتن قالیباف 
از شهرداری تهران و روی کار آمدن یک شورای 
شهر اصلاح‌طلب، ابعاد تازه‌ای از پرونده‌های 
مالی شهرداری تهران در دوران 12 ساله ریاست 
قالیباف بر شهرداری منتشر شد.  از املاک نجومی 
تا پرداخت‌های بی‌ضابطه، استخدام‌های فله‌ای و 
فامیلی و قبیله‌ای به ویژه با گرایش تند به استخدام 
مداحان، موسسه‌های آموزشی پسر قالیباف، 

فساد هلدینگ یاس و...
یک جمعیت‌شناس خطاهای راهبردی دولت را بسترساز  شکل‌گیری نافرمانی مدنی 

در مسأله جمعیت می‌داند

۴۰ سال پیش نیست که مردم 
با موعظه سیاست‌گذاران زادوولد کنند

تراكتور خيلي راحت جام دوم را هم از دست داد 

دو قدم مانده به جام 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5
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نشست پیگیری موضوعات ویژه استان مازندران از جمله 
»رفع موانع افزایش تولید و حرکت به سمت خودکفایی برنج«، 
»مولدسازی پلاژهای دولتی«، »توسعه زیرساخت‌های بنادر 
استان«، »کالاهای رسوبی در گمرکات« و »مسائل تالاب 
میانکاله« دیروز، جمعه، با حضور رئیس‌جمهور در محل 

استانداری برگزار شد.
به گزارش ایرنا، در این نشست ابتدا موضوع تقویت و حمایت 
از برنج‌کاران مازندرانی و رفع موانع افزایش تولید و حرکت به 
سمت خودکفایی در تولید برنج مورد بحث و بررسی قرار گرفت 
و وزیر جهادکشاورزی در گزارشی از میزان تولید برنج و میزان 
نیاز سالانه برنج کشور، از تدوین طرحی جامع برای خودکفایی 

در تولید برنج خبر داد.
ابراهیم رئیسی در این نشست پس از شنیدن دیدگاه‌ها 
و پیشنهادهای حاضران در نشست به وزیر جهاد کشاورزی 
دستور داد، با محاسبه دقیق و به روزرسانی آمار میزان نیاز 
کشور به برنج، میزان تولید این محصول در و میزان مورد نیاز 
برای واردات، زمینه لازم برای اعمال محدودیت هوشمند در 

واردات برنج را فراهم کند.
همچنین وزیر اقتصاد و رئیس سازمان برنامه و بودجه از 
سوی رئیس‌جمهور مکلف شدند روش‌های تامین مالی برای 
تقویت زیرساخت‌های موردنیاز برنج‌کاران و اجرای طرح جامع 
وزارت جهادکشاورزی را از منابع داخلی و خارجی بررسی و برای 

جمع‌بندی و تصویب به دولت ارائه کنند. مولدسازی اموال مازاد 
دستگاه‌ها به ویژه پلاژهای دولتی در استان مازندران به منظور 
تامین مالی طرح‌های زیرساختی استان دومین دستور جلسه 

پیگیری موضوعات ویژه مازندران بود.
رئیس‌جمهور دستور داد با تشکیل کارگروهی در اسرع وقت 
نسبت به تعیین دقیق مصادیق مولدسازی در اموال دولتی و 
تدوین ضوابط متناسب با وضعیت و شرایط وزراتخانه‌ها اقدام 
کنند تا پس از تصویب در دولت بلافاصله برای اجرا در دستور 

کار استانداری مازندران قرار گیرد.
رئیس‌جمهور همچنین با تاکید بر توجه ویژه نسبت به 
گمرکات و جلوگیری از رسوب کالاها به مسئولان مربوط دستور 
داد از ورود هرگونه کالایی به بنادر بدون ثبت سفارش جلوگیری 

و در صورت تکرار با مدیران خاطی برخورد کنند.

رئیسی با تکیه بر گزارش‌های مطرح شده درباره طرح 
احیای تالاب میانکاله به عنوان یکی از ظرفیت‌های قابل توجه 
استان در حوزه گردشگری، ضمن گلایه شدید و بازخواست از 
وزارت میراث فرهنگی و گردشگردی به دلیل تعلل پنج ماهه 
در اجرای این طرح به رغم صدور مجوز از سوی سازمان محیط 
زیست دستور داد با تدوین طرح اقتصادی تالاب میانکاله برای 
جذب سرمایه‌گذاری، اجرای مصوبات طرح احیای این منطقه 

با جدیت پیگیری و دنبال شود.
به گزارش ایرنا، رئیسی صبح پنجشنبه در دومین سفر 

استانی در دوران ریاست‌‌جمهوری خود، وارد مازندران شد.
گفت‌وگوی خبری در فرودگاه، حضور در کارخانه چوب 
و کاغذ و جشن احیای ۳۹۵ واحد تولیدی راکد استان، دیدار 
با مردم مازندران در مصلای امام خمینی)ره( ساری، حضور 
در بیمارستان رازی قائمشهر و افتتاح این بیمارستان، افتتاح 
مجتمع آموزشی برکت روستای خرماکلا در شهرستان 
قائمشهر، حضور در جمع فعالان اقتصاد مردمی در خرماکلا، 
دیدار با خانواده شهدای مدافع حرم و شرکت در جلسه شورای 
اداری استان از جمله برنامه‌های روز نخست سفر رئیس‌جمهور 

به مازندران بود.
دیدار با مردم غرب مازندران در نوشهر و بازدید برخی از 
زیرساخت‌ها و طرح‌های غرب استان نیز برنامه‌های روز دوم 

سفر رئیس‌جمهور به مازندران بود. 

عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی با انتقاد از تعطیلی 
مساجد و بی‌برنامگی در ساخت مساجد گفت: نصف 
مساجد امام جماعت ندارد و تعطیل است. مسجد بدون 
برنامه می‌سازند، بقیه هم فقط برای اقامه نماز باز و بسته 
می‌شود. اگر این مساجد را اختیار دشمن قرار دهیم با 

همین‌ها کشور را می‌گیرند! 
به گزارش آفتاب‌نیوز،‌ حسن رحیم‌پور ازغدی، در 
سومین همایش سرشبکه‌های هیأت و تشکل‌های دینی 

با عنوان »میان‌داران جهاد 
۳« که پنجشنبه در مجتمع 
فرهنگی آموزشی آدینه 
تهران برگزار شد، گفت: در 
اوایل انقلاب و زمان جنگ 
مساجد فعال بودند. هر 
مسجد در هر محله حداقل 
۷۰ تا ۱۰۰ نوجوان و جوان 
فعال داشت. شب‌ها دور هم 
جمع می‌شدند و در بسیج 

ساماندهی می‌شدند و در دوره‌های ورزشی و مذهبی و 
تفریحی شرکت می‌کردند.

 وی افزود: مسجد محل ما در بالاشهر و اعیان‌نشین 
مشهد بود. در دوران جنگ این مسجد ۴۰ شهید تقدیم 

کرد و چند نفر از آنان نیز ترور شدند. رحیم‌پور ازغدی 
ادامه داد: همین آموزش و پرورش را به دشمن بدهید 
ببینید چه کار می‌کنند. از همین مدارس صد هزار نیروی 

انتحاری علیه ما می‌سازند!

۶۰ درصد جوانان ما نماز نمی‌خوانند
وی گفت: من فکر می‌کنم ۶۰ درصد جوانان ما 
نماز نمی‌خوانند و روزه نمی‌گیرند و برای حجاب 
جدی نیستند. در عین 
حال ضد مذهب نیستند. 
بسیاری از جوانانی که در 
پیاده‌روی اربعین شرکت 
می‌کنند، نماز نمی‌خوانند! 
حجاب ندارند، ولی به زیارت 
امام رضا )ع( می‌آیند. مدتی 
پیش یک خانم نیم‌لخت را 
در فرودگاه خارج از کشور 
دیدم که تسبیح داشت و 
ذکر می‌گفت. خواستم بروم از او دستور ذکر بگیرم! 
این نشان می‎دهد جوانان ما بی دین نیستند، ولی 
 یک دین خاصی را که خیلی تکلیف و سختی ندارد

 قبول دارند.

خبرگزارش
در دومین روز از سفر استانی رئیسی به مازندران چه گذشت؟

دستور رئیس‌جمهور در حوزه تولید برنج و رفع مشکلات تالاب میانکاله
رحیم‌پور ازغدی:

 نصف مساجد امام جماعت ندارد و تعطیل است

تصمیم جدید دولت بایدن برای 
ارائه خدمات اینترنتی به ایرانیان

مرکز پژوهش‌های مجلس: 

اهداف عملیات بازار باز 
بانک مرکزی محقق نشد 

امام جمعه تهران: 

مصوبه تعطیلی شنبه‌ها 
به جامعه مومنین بر خورد

نرخ بیکاری 8 درصدی 
محصول ارزان کردن کارگران است 

افزایش سهم بخش غیررسمی 
از اقتصاد کشور با سرکوب مزدی

مشاور امنیت ملی آمرکیا برای مذاکره با مقامات 
اسرائیل و عربستان عازم منطقه می‌شود؛

غزه و تبصره‌ای به نام عادی‌سازی 
روابط ریاض- تل‌آویو

شهرداری شهر قدس در نظر داردنسبت به اجرای پروژه ادامه تکمیل ایستگاه آتش نشانی کوی فرزان    
از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید .

برآورد اولیه : مبلغ اولیه برآورد انجام كارحدود 62/222/579/885 ریال بدون احتساب 10 % مالیات بر ارزش 
افزوده میباشد.

مدت اجرای پروژه:  6 ماه.
تضمين شركت در مناقصه:  3/111/128/994 ریال  می باشد که به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه 

معتبر بانکی مورد پذیرش خواهد بود.
 ارائه هر نوع چك اعم از بانكي یا تضمیني و یا سایر موارد مشابه به عنوان ضمانت نامه، به هیچ عنوان 

قابل قبول نمي باشد.
 پرداخت تضمین شركت در مناقصه بصورت نقدي از طریق شماره حساب 0105708327003 نزد بانک ملی 

بنام شهرداری شهر قدس 
 مناقصه گران می بایستی ضمانتنامه شرکت در مناقصه را پیش از پایان مدت تحویل پیشنهادات به امور 

قرارداد های شهرداری قدس تحویل نمایند. 
 قيمت اسناد و نحوه واريز وجه :

قیمت اسناد مناقصه 8/000/000 ریال )هشت میلیون ریال( مي باشد كه به حساب شماره 0105708298000 
 به نام شهرداری شهر قدس نزد بانک ملی و بصورت الکترونیکی از طریق سامانه تدارکات دولت به نشانی

 www.setadiran.ir  قابل پرداخت می باشد.
  مهلت خريد اسناد :

مهلت خرید اسناد مناقصه  از مورخ  1403/03/05 لغایت 03/08 /1403بوده و  اسناد و مدارك مناقصه ظرف 
مهلت مندرج  در سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir  قابل دریافت می باشد.

 مهلت تحويل و مدت اعتبار پيشنهادات :
مهلت تحویل ضمانتنامه تاساعت 14مورخ 1403/03/22 و آخرین مهلت بارگذاری اسناد تا ساعت 14 همانروز 

از طریق بارگذاری در سامانه تدارکات دولت www.setadiran.ir  می باشد
 مجوز مورد نياز جهت شركت در مناقصه :

 شرکتهای دارای رتبه 5 ابنیه و 5 تاسیسات  و 2 مورد قرارداد مشابه  وگزارش صورت های مالی طبق بخشنامه 
63268مورخ 99/5/6 و سایر شرایط مندرج در اسناد

  پرداخت هزینه آگهی مناقصه بعهده برنده می باشد .
  شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .

 در صورت بروز هرگونه تناقض در موارد مندرج در آگهی با سامانه ستاد ملاک عمل سامانه ستاد خواهد بود 
  سایر شرایط در اسناد مناقصه قید شده است .

تاريخ انتشار نوبت اول:1403/02/29
تاريخ انتشار نوبت دوم:1403/03/05

 نوبت اولآگهی  فراخوان مناقصه عمومی 

 روابط عمومی شهرداری شهر قدس

خبر ویژه

مدیرکل گردشگری مناطق آزاد از قرارگیری کلان سیاست‌های گردشگری 
مناطق آزاد بر ریل سیاست‌های کلی اقتصاد مقاومتی خبر داد. دکتر محمد فرزاد 

میرزایی قلعه، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، با اشاره 
به اینکه سیاست‌های توسعه گردشگری مناطق 
آزاد منطبق با احکام مندرج در سیاست‌های 
اقتصاد مقاومتی است، افزود: سیاست‌های 
اقتصاد مقاومتی را می‌توان بر پنج مقوله نوآوری، 
مردمی‌سازی، تکیه بر ظرفیت‌های داخلی، 
صادرات محصولات و تکمیل زنجیره ارزش  
تقسیم‌بندی کرد که با این وصف با ۲۳ حکم 

مندرج در این سیاست‌ها رو به رو می شویم  که تمامی این احکام در بودجه‌ریزی 
عملیاتی سال ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ حوزه گردشگری، میراث فرهنگی و صنایع دستی 
مناطق آزاد در ۶۰ راهبرد عملیاتی در حال اجرا است. وی ادامه داد: در سال گذشته 

جامعه محلی مناطق آزاد تجربه میزبانی بیش از ۵۰ میلیون مسافر را داشته است. 
که بنا است در سال ۱۴۰۳ این تعداد را به بیش از ۶۵ میلیون نفر برسانیم. میرزایی 
قلعه در ادامه با تاکید بر امر مردمی‌سازی 
فعالیت‌های حوزه گردشگری تصریح کرد: 
در مناطق آزاد گردشگران میهمانان ناخوانده 
محسوب نمی‌شوند بلکه برای هر مسافر با هر 
سلیقه‌ای بسته‌های متنوع میزبانی توسط 
جامعه محلی تدارک دیده شده است. وی با 
بیان اینکه در دو سال گذشته رشد بوم‌گردی‌ها 
در مناطق آزاد ۴ برابر شده است، گفت، برای 
ارزان‌سازی سفر، سیاست گسترش این نوع از خدمات و البته خانه و کاشانه در 
حال انجام است. مدیرکل گردشگری مناطق آزاد در ادامه از رشد ۳۲ درصدی 
سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری مناطق آزاد بخصوص در بخش هتلی خبر داد.

گردشگری مناطق آزاد پایلوت سیاست‌های اقتصاد مقاومتی است
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